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B) AaBog 516TL Sev avadEpeTal OTL  CUVAPTNON ELVOL CUVEXAG
(ZxoAwko BLBAio, oeAida 239.)
A5.vy

O¢ua B

B1l. Hf €xelL opllovtia 0oUTWTN OTO 400 dpa liT fx)=2>=
x—+ 00
lim(e™*+A)=2=>1=2

X400
B2.f(x) —x=0>e™*+2—-x=0
Oftwg(x) =e™*+2—x
H g elvat ouvexng oto [2,3]
g2)=e?2>0
g3)=e3-1<0
Apa g(2)-g(3) <0



Apa amno Bswpnua Bolzano umdpyel éva touldylotov x, € (2,3) tétolo
wote g(xy) =0

Eniong g'(x) = —e™ — 1 < 0 dpa n g eivat yvnoiwg avfovoa EMopEVWE N
pila elvat povadikn .

B3.f(x)=e*+2=>f'(x)=—*<0

Apa n f elvat yvnoiwg pBivouoa emopévwg 1-1

Ottwy=f(x) >2y=e*+2=2y—-2=¢7*
—x=In(y—2)=>x=—-In(y—2), apkeiy—2>0=2>y>2
Enopévwg f~1(x) = —In(x — 2) , Ap-1 = (2, +00)

B4. li12n+f(x) = 400 dpa n x = 2 eival katakopudn acvuntwtn tng f
X—

Ot cuvapthoelg f kat f 1 elval cupPUETPLIKEG WG TIPOG TNV eVBeia y = x

y

-

_./

rot
U
-
o
.
f
-

-
h‘_n

@¢pa



1. Epoocov n f eival mapaywyiowun oto 1 Ba eival kat cuvexng

xlirﬁf(x) =14+a
lmf() =148

Apa limf(x)=lim—f(x)>14+a=1+B=>a=p
x_>1+ x—71

fO-f@  x*4+a-1Q4+a) | x*-1
lim ————= lim = lim =2
x—-1t x—1 x—-1t x—1 x-1x—1

- f(1 i px—1- *—1+

x-»1 —x—1 x—1" x—1 x-1 -1

x)— f(1 x)— f(1
i L =S JOZFD) o pa g
x—1t x—1 x—1" x—1

Apaa =1

2. Avx>1tote f'(x) = 2x > 0 dapa n f elvat yvnoiwg avéovoa oto
[1,+00)

Av x<1tote f'(x) = e* 1 + 1 > 0 dpan f eivat yvnoiwg av€ovoa oto
(—,1]

Apa n f elvat yvnolwg abéovoa oto R
lim f(x) = lim (e*1+x)=—-
X——00 X—>—00
lim f(x) = lim (x> +1) = +o
xX—+0o X—+00

r3.i) Hfelvatl yvnoilwg povotovn apa av €xel 1 pia avtr Ba eival
povadikn

Edapuodloupue Bolzano oto (-1,0)

Hf(x) = e* 1 + x eival cuvexnig oto [-1,0] wg ABpOLoUA GUVEXWV

1
f-D==-1<0



1
f(0)=z>0

Apa f(=1) - f(0) <0

Enopévwe umdpyel eva povadiko x, € (—1,0) (apvnTikog) TETOLOG WOTE
f(x) =0

i) éotw OTL N eflowon éxel pia pita p € (xy, +) f2(x) — xof (x) =0 =

f2(p) = xof(p) = 0

f)Fp) —x0) =0= f(p) =01 1(p) =x
Apa n pLa oxeon Sivel
f(p) = f(xg) = p = xy( adov n f givar 1-1) dromo

flp)=x<0=f(p) <0= f(p) < f(xo) = p < xo adoU n f elvar
avéouoa , atomno adpou p > x,.

r4. To M(x(t),y(t)), Omov y(t) = x%(t) + 1

x(t) - y(t x3(t) + x(t
b 2SO0 L PO 0
2 2
3x2(t) - x'(t) + x'(¢t
E'(t) = © q() ()=>E’(t0)=287.u
O¢ua A
Al. TvwpiGoupe OTLENEWBN Ny = —x + 2 epamntetal oTnV ¢ dpa
f'() =—-1ka f(1) =1
Exw
2(x — 1)?

/ — 2
f(x)—ln(x —2X+2)+m+a

Apacenedn f'(1)=—-1=>a=-1
f)=1=2a+p=1=>-14+=1=p=2
N2. f(x) = (x—DIn(x?—2x+2) —x + 2



— 2
f'(x) =In(x? — 2x +2) + 2(x-1)

x2—2x+2
N 2(x —2) 4(x —1D(x?2—-2x+2)—2(x —1)?(2x — 2)
f(x)=x2—2x+2+ (x%2 —2x + 2)2
2 — 1D(x? = 2x+4)
- (x%2 —2x + 4)2

f'fx)=0=>x—-1=0=>x=1

—00 1 +00

X
f(x) - +

f(x) N \/J

2.K

H f elvaw kuptr) oto Staotnua [1,2] apa Ba BplokeTal mavw amnod tnv
edantopévn g

Enopévwg
f)=z—x+2=>fx)+x—-2=0

Enopévwg to {ntoupevo spfadov Ba sival
2 ) 2

E() = f(x —DIn(x?—-2x+2)dx = Ef(Zx — 2)In(x? — 2x + 2)dx
1 1

Ottwx? —2x+2=u= 2x—2)dx =du
Otavx =1toteu =1

Otavx = 2t0teu = 2

Onote
2 2 2
E(n)—lfl d—lj nwdu = < [ulnul? 1J1d
—2 nu u—z u inu u—zunul 2 u
1 1 1
—ln2 2
=In2-2 nu

A3. i) oto A2 epwtnua BprAKape To podonuo tng f'’



X —00 1 +00
() — +
f(x) ~ "
Apa oto x=1 n f' mapouctdlel oAkd eAdyloto to f1(1) = —1

Apa f'(x) = f'(1D) yiakdbe x ER = f'(x) = —1 yia kGOe x € R

ii)f(/1+%)+/12(/1—1)1n(/12—2/1+2)+§
F(a+3)2 G-D@E -2+ -2+2-3

f(/1+%>2f(x1)—%=>f(l+%)—f(/1)2—%

1
f(A+3)-f@
> —
1 >
2
Edapuodlovpe Bewpnua péong UG oto dtdotnua [/1, A+ %]
H f elval cuvexng oto [/1, A+ %] WG TPAEELG CUVEXWY CUVAPTACEWV

H f elval mapaywyioun oto (/1, A+ %) W¢ TPAEELG TOPAYWYLOLUWV

OUVAPTHOEWVY

I 14 ! 14 1 I I
Apa uTtapxeL eva TouAaxlotov € € (/1, A+ E) TETOLO WOTE

f(a+3)-F
1
2

f'@)=

F(2+5)-r
Ouwg ') = -1= L > —1yakdbe 1 € R

1
2
A4. H g elval o ouvaptnon 2 $opEG mapaywyiolun
g'(x) =—-3x*>-1




X —00 0 +00
g (x) + —

Apa n g’ mapouactdlel oto x=0 oAko péytoto g'(0) = -1 = g'(x) < —1,n
LoOTNTO LOXUEL povo yia x=0

Kat eniong f'(x) = —1, n woétnta oxvet yia x=1
Ouwg yla va €xoupe kown edamtopévn npenel f'(a) = g'(B) apa
flla)=g'(B)=—1=>p=0

Apa n epamntopévn Ba eivaty — g(0) = g'(0)(x —0) =y -2 =—-1x =
y = —Xx + 2( n onotia givat kown).

Ermipélela Bepatwy : Taowdvva AvéputovAou



